
Zasraný Vánoce

Sodoma Gomora

Vánoce sou tady, Vánoce sou tady,
Vánoce sou tady, všem rozkopeme brady.

V čůráckým vobdobí, kdy mě serou fronty,
sem na pokraji sil, už nepomáhaj jointy.
Rodinu nemám, večeřim sám, žeru šproty,
Vánoce zmrdem na Štědrej den do rachoty.
Zasraná facha za pár šupáků,
k tomu mě votravuje banda darebáků.
Narození páně mám na čůráku,
vožralej vyseru se pod strom na Staromáku.

Už dávno nemám rodinu, se kterou bych se sešel,
sem akorát tak v depresi, loni sem se věšel.
Sem sám doma, jak Kevin, proč, to nevim,
asi proto, že tak smrdim, letos se zastřelim.
Vánoce už dávno nejsou svátky klidu, míru,
dneska sem se brodil půl hodiny přes Náměstí Míru.

Všude davy lidí, vobchody, vánoční trhy,
do těsta trdelníku posílám já pivní vrhy.

Tohleto je fakace, na zkurvený Vánoce,
všem dětem bych pod stromek nadělil kožní nemoce.
Štědrej večer nastal, já sem se tak vožral,
že sem pod strom nasral, a pak sem se pochcal.
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Nenávidim prskavky, ozdoby, koledy,
vod rána v lihu, na žaludku mám vředy.

Zasraný přátelé mi píšou teplý pohledy,
i vožralové z práce doma plněj rodinný potřeby.
Zasraný Vánoce, zasraná zima,
s novým přítelem je moje bejvalá žena.
Děti nemám, protože sem impotentní,
nenávidim svět a tyhle svátky dementní.

Jednou sem šel nalitej na půlnoční mši,
bylo tam tolik socek, že sem z toho chytnul vši.
Místo trapnejch tradic se vychlastám z podoby,
zlitej spadnul na stromek a rozmrdám všechny vozdoby.
Lidi žerou řízky a pak si dávaj dárky,
zatímco já sem sám doma, žeru vohřejvaný párky.
Mě je u prdele Santa nebo malej Kristus,
hlavně, že nedošla Fanta a v lednici je citrus.
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Nejhorší den v roce to jsou pro mě Vánoce,
najdou mě až ráno vomrzlýho ležet v potoce.
Vánoce sou sračka, Santa je madafaka,
větvičkou borovice se šlehám přes čuráka.

Nejhorší den v roce, to sou pro mě Vánoce,
mám negativní emoce, střelim se do palice.
Před tim horký olovo si nakapu do voka,
rozpůlim si vohryzek, tím skončí tahle sloka!
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